

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2014. június 19.

Javaslat Gál Roland képviselői indítványának megtárgyalására: Parázs Varázs c. rendezvény kizárólagos névhasználatának kezdeményezése

Előadók: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő: dr. László Borbála jogi és szervezési igazgató
Bokor Zsuzsanna kulturális ügyintéző

Meghívott: Gál Roland, képviselő

Véleményező bizottságok:

oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

2014.06.17.

2014. 06.17.

A napirendi pont rövid tartalma: Gál Roland képviselői indítványt nyújtott be annak érdekében, hogy az önkormányzat járjon el a Parázs Varázs fesztivál kizárólagos névhasználatára érdekében.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Jogi és Szervezési Igazgatóság
Jogi, Szervezési és intézményigazgatási Osztály

Ügyintéző neve: Bokor Zsuzsanna
E-mail címe: bokor@pmh.dunanet.hu


Telefonszáma: 06-25/544-151

Iktatószám: 35187-2/2014

Előkészítő aláírása: Bokor Zsuzsanna 

Igazgató / Osztályvezető aláírása: Dr. László Borbála 

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy: dr. Horváth Petra 

Leadás dátuma: 2014.06.11.

Ellenőrzés dátuma: 2014.06.11.

Törvényességi észrevétel: Van/nincs

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány: egyszerű / minősített

A tárgyalás módja:

Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT

Gál Roland képviselői indítványának megtárgyalására: Parázs Varázs c. rendezvény kizárólagos névhasználatának kezdeményezése

Tisztelt Közgyűlés!

Gál Roland képviselői indítványt nyújtott be annak érdekében, hogy az önkormányzat járjon el a Parázs Varázs fesztivál kizárólagos névhasználatára érdekében a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalnál.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 39/2013. (XII.20.) önkormányzati rendelete a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szól, a képviselői indítványokról az alábbi szabályozást tartalmazza:

28. § (1) A közgyűlési bizottságok, képviselők és a polgármester indítványait írásban indokolva, az illetékes bizottság vagy bizottságok véleménye alapján és útján terjesztik a közgyűlés elé.

(2) A bizottsági, a képviselői és a polgármesteri indítványokat az illetékes bizottság a benyújtást követően a soron következő rendes ülésén köteles a bizottsági ülés napirendjére tűzni és a bizottsági ülést követő első rendes közgyűlési ülésre betervezni.

Az indítványt az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport, valamint az ügyrendi igazgatási és jogi bizottságok a közgyűlés hetében, rendkívüli ülésen tárgyalták meg.

A névhasználat jogi védelem alá helyezési eljárása:

Amennyiben egy nevet szeretnénk kizárólagosan használni, a jogi védelmet a védjegyoltalom biztosítja.

A védjegy magyarországi lajstromozása iránti igényt a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalához benyújtott kérelemmel lehet elindítani.

A védjegy bejelentésben a Nizzai Osztályozás szerint nevesíteni kell azokat az árukat, illetve szolgáltatásokat, amelyekkel kapcsolatban a védjegyet a kérelmező használni kívánja.

Az eljárási díj a Nizzai Osztályozás szerint igényelt osztályok számától függ:

- három osztályig: 74 800 Ft;
- háromnál több osztály esetén minden további osztály után: 32 000 Ft.

Az, hogy a kérelemben szereplő megjelölés védjegyoltalomban részesülhet-e, a lajstromozási eljárás vizsgálata során dől el. Az eljárást a védjegyek és földrajzi árujelzők oltalmáról szóló módosított 1997. évi XI. törvény által előírt módon folytatja le a Hivatal.

Az eljárási díj, 74.800 Ft a 2014. évi költségvetési rendelet 5. melléklet Kulturális, oktatási és ifjúsági feladatok dologi kiadások terhére teljesíthető, a rovaton 150.000 Ft áll még rendelkezésre.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének
.../2014. (VI. 19.) határozata

Gál Roland képviselői indítványa: Parázs Varázs c. rendezvény kizárólagos
névhasználatának kezdeményezéséről

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a polgármestert, hogy a Parázs Varázs Fesztivál nevének kizárólagos használata érdekében nyújtson be kérelmet a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalához. Az eljárási díjat, 74.800 Ft-ot, a 2014. évi költségvetési rendelet 5. melléklet Kulturális, oktatási és ifjúsági feladatok dologi kiadások terhére kell biztosítani.

- Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a jogi és szervezési igazgató
- Határidő:** a kérelem benyújtására: 2014. július 31.

Dunaújváros, 2014. június 19.

Sztankovics László s.k.
az oktatási, kulturális, ifjúsági
bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.
az ügyrendi, igazgatási és
jogi bizottság elnöke